

S každou změnou počasí

...PRICHÁZÍ...



KAŠEL a NASTUZENÍ.

Tak jistě, jako že přijdou,

Dr. Aug. König's Hamburger Bräutheer

...je vyléčí...

Lee-Glass-Andresen Hardware Co.

prodávají ve velkém... Tlačené, vyřezané a lakované plechové nádr. Cínovaný plech, železný plech a kovový zboží...

South Omaha Brewing Co. B. JETTER, majitel

výtečné pivo obyčejné, jakož i zvláštní druh "Pale Export." Telefon v South Omaze 8.

METZŮV PIVOVAR

vyrábí vyhlášený a po celém světě nejvíce uznávaný Metzův ležák

Omaha Brewing Ass'n Pivovar

vyrábí v sudech i lahvičkách po celém západu rozšířený výtečný ležák...

FRANK E. BLISS... prodává... J. H. BLISS... prodává...

JOSEPH BLISS, komisionář se živým dobytčím

230 New Exchange Building, South Omaha, Nebraska.

Největší sklenici piva v městě, chutné zákusky po celý den, líhoviny a jemné doutníky

TONDY KŘEČKA, 423 třetí 13. ulice, na rohu Howard.

V šťastné domácnosti jest vždy hudba.

Většina z nás nemůže zakoupit klavír za \$500, neb varhany za \$250, má-li pak je slyšet, kteří na ně umí hrát!

PSACÍ - STROJE

Jsou nyní nezbytnou potřebou v každém obchodě a mnohá řídí, že v každém zaměstnání, kde se více píše...

Rukopisy Královský a Zelenohorský.

K nim připojen jest fotografický snímek čtyř stran původních rukopisů a provází je vysvětlivky o původu, nálezu a sporu o jejich pravost...

SPOLEHLIVÝ DOMÁCÍ RÁDCE.

Bojné stírka vyzkoušených a jednoduchých předpisů a rad k potřebě každé rodiny. Užitečná kniha pro každého v městě i na venkově.

540 velkých stran a přes 2000 předpisů, návodů, rad a pokynů, jichž pro každou rodinu, každé zaměstnání a každý případ životní třeba jest.

Cena \$1.00, v tuhé vazbě \$1.35.

ANT. NOVÁK, Box 1650 MILWAUKEE, WIS.

ZPRÁVY ZÁMORSKÉ.

Angličané na ostrovech kandijských a na Balarech. Zaznamenáváme, protože si anglická politika v okruhu francouzského vlivu čím dál tím víc nepřátelsky a kousavěji počíná...

Slovanská kultura v Asii. Ve Vladivostoku byl slavně otevřen "Východní institut", první ruská vyšší škola na březích Velkého oceánu...



SIR WILLIAM MCCORMAC PLUJE DO JIŽNÍ AFRIKY. Sir William McCormac, prezident královské koleje ranhojčské...

pracují. Nabídnuto mu kolik vůbec potřeboval pod podmínkou, že většinou co zůstane půjčky Baleary opatří. Co se mezi princem a dohazovačem potom událo, nevíme...

Milan chce pomoci Angličanům. Zatím co veřejně míněl celý Evropy je na straně Boerů, v Srbsku vedou cílou propagandu ve prospěch Angličanů. Při dvoje mluví o nevyhnutelnosti poslat Angličanům na pomoc aspoň 500 dobrovolníků...

Veliká úloha Ruska. "Velikou úlohou Ruska na blízkém asijském východě", nazývá se nabytí zálivu Perského. Události na jihu asijských bojů zavdaly vhodný okamžik k tomu, aby Rusko se svým nárokem na Perský záliv otevřeně vystoupilo...

válečné loďstvo čítá čtyři vězni, pancéřové lodi o 2,900-3,300 tunách, dva obrněnce, čtyři motory o 1,500 tunách a rychlostí 6 uzlů...

Ruská armáda v Turkestánu. Rusko dovedlo rozřešit problém, který tak mnohé jiné koloniální velmoci doposud spáti nedá. Rusko vytvořilo totiž kromě silné armády, obraně západních hranic sloužící, druhou samostatnou a neméně zdatnou armádu...

Z ČESKÝCH VLASTÍ.

Z Národního divadla v Praze. Určitě se prosí, že za nedlouhou dobu opět se vrátí pan J. Bittner k Národnímu divadlu, což zajistí by bylo s povděkem přijato v celém divadelním obecenstvu pražském.

Časový vtip. "Proč se Adam schoval a neozval, když Pán Bůh volal: Adame, kde jsi?" "Poněvadž nevěděl, má-li se hlásit "zde" anebo "hier," aby Pána Boha nerozhněval."

Střelba do svatebčanů. Z kostela ve Vlastibovicích u Českého Dubu v Čechách vraceli se svatebčané ze Sedlitzk v kočárech. V prvním povozu jela družička a mládenec, v druhém mladí manželé. Cestou bylo do prvního kočáru střeleno. Družička M. Chlebnova těžce zraněná skácela se v kočáře. Rána neplatila jí, nýbrž největší, které se chtěl za odmítnutí pomstít František Hudec ze Sedlitzk. Ucházela se před časem o Zdenku Jirovcovu, ta však jej odmítla, poněvadž srdce své zadala Josefu Nejedlému, s nímž také na věky před oltářem byla spojena. Hudec myslil, že novomanželé jedou v prvním kočáře a proto do něho střelil z pušky, broky nabitě. Byl zatčen a odevzdán soudu.

Národní útrava v Jihlavě. V Jihlavě zavraždil německý zůřivec Melion českého dělníka, jenž si cestou prozpěvoval českou národní píseň. Dne 5. t. m. byl Melion uznán porotním soudem v Jihlavě vinným zločinu zabití a odsouzen na 4 roky do těžkého žaláře.

Pan Karel Hermann Wolf, t. č. největší politický kravalista o jedné křivé noze, jejíž nerovnost dává se ze známých chuchelských bouří, mluvil onehdy na schůzi německo-nacionálního spolku v Těšíně. Vysvětloval napřed postavení své strany k různým opozičním partajím a povídal, že boj mezi německým a slovanstvím nerozřeší se jinak, leda železem a krví. Aby dojem tohoto tvrzení nevyvymizel tak brzy z paměti věčného posluchačstva, pravil dále: "My náležíme sobě, nám nemůže se nic státi a o ostatní postará se již německý pán bůh." Bylo by nyní záhodno zjistiti, jak choval se ten německý pán bůh — jehož moc bezpochyby sáhá i do Rakouska — k jazykovým nafižením. Rozhodně je neuznával, neli zatracoval.

Ve jménu zákona nesmějte se! Neutrální vláda hraběte Claryho a předělaný ministr obchodu Körber se čini znamenitě na obnovení míru a pořádku ve státě, neboť už se v Čechách volá také: "Ve jménu zákona nesmějte se!" Onehdy čekala pražská policie, jízdní pěší, ve velkém počtu za strahovskou branou na bělohorské demonstranty, aby jim zamezila vstup do Prahy a všechno napřed rozešla a rozešla. Policijská armáda přivázala celé zástupy kluků, kteří z toho úředního čekání měli velikou veselost. Nevíme, co si nezbedníci dovolili, ale policajti je pojednou začali rozhánět. Zakročili sácatými se i policejní komis-

ti a sám vládní rada Křikava. Na honbu se dávali jidě z oken a smáli se té honičce starých páků a vážných mužů za kluky. V jednom domě byla svatba. Svatebčané stáli u oken a smáli se tomu, jak p. vládnímu radovi Křikavovi utekl kluk tím, že přešel zeď. Pana vládního radu smích svatebčanů náramně podráždil. Zakřikl na ně s celou úřední vážností: "Ve jménu zákona nesmějte se!" Obohl se na ně ještě několikrát, ale když nepřestali se smát, ano, smáli se víc, sebral se a šel dál.

Nová česká firma v cizině. V Kijevě na Rusi zřídila se nová česká firma "Cervený a Láznicka," sklad hospodářských strojů a nářadí. Společensky jejími jsou pány: známý nářezec a horlivý pracovník na prospěch českého vývozu pan Otakar Cervený, bývalý ředitel cukrovaru na Rusi, nyní velkoobchodník a majitel domu v Kijevě, zástupce dvorní tovaryš na hudební nástroje firmy V. F. Cervený a synové v Hradci Králové a pan Bohumil Láznicka, dlouholetý disponent a dosavadní kijevský zástupce pražské firmy Ant. Reissenzahn, továrna hospodářských strojů v Praze-Bubnech. Členové této firmy vytkali si za 6-ko podporovateli a rozšiřovateli výrobky z českých zemí na Rus.

Český střelec v Belgii vyslaným. Na letošním velkém národním konkursu střelců belgických, konaném jako každoročně v Bruselu, dostalo se, jak belgické listy oznamují, první ceny krajanu R. Němečkovi. Vyznamenání toto se v Belgii velice cení, což jest pochopitelné, uváží-li se, že závodník zúčastní se na 3,000 nejlepších střelců Belgie. Staroslavné valonské město Lutych, kde pan Němeček přes 20 let žije, uspořádalo vítězi při návratu ze závodu velkolepé uvítání. Pan Němeček honosí se značným počtem prvých nebo druhých cen.

Umrtí. V Praze zemřela paní Kateřina Herrmannová, vdova po mešťanu královéhradeckém, doživší 83. rok věku svého. Zesnulá paní byla dcerou královéhradeckého knihtiskate a nakladatele českého Jana Hostivita Pospíšilchvalné paměti a matkou českého spisovatele Ignáta Herrmanna.

Výroba piva a pivní daň v hampani 1898-1899. Dle výkazu, sestaveného "Gambrinem", uvážením bylo od září 1898 do konce srpna 1899 v Čechách úhrnem 8,901,323 hl. piva, na Moravě 1,990,142 hl. a ve Slezsku 408,799 hl., dohromady v zemích českých 11,390,264.

Surovec panského dráha. V Kněžicích u Jihlavy lovili panský rybník. To se ví, sběhly se děti a dávaly se na lovení. Hoch nějaký strážil se provinil, že se sehnuh pro rybičku; divte se, když viděl dítě na blátě mrskat sebou rybkou a stojí blízko. Tím by byl zajistil pan kníže Collalto přišel na mizinu a proto věrný sluha svého pána vrhl se na hoch jako dravec a praštil jej těžkou svou holí. Aby rána se neminula účinkem, udeřil hochu po hlavě a sice do obličje. Surovec ten ranou ubohému malému chlapičce v pravém smyslu slova nos urazil u samého kotene a ještě na oku jej velmi vážně zranil. Chlapec musel být dopraven do nemocnice v Jihlavě.

Váš lékárník ručí za každou láhev Chamberlain's Cough Remedy a vrátí každému peníze, kdo by nebyl spokojen po využití dvou třetin obsahu. Jest to nejlepší lék na světě proti chřipce, kašli, nastuzení, krku a čer. nemu kašli a jest příjemný a bezpečný k užívání. Zabrání tomu, aby nastuzení přešlo v zánět plic.

RYCHLÝ ÚČINEK.

Krásný nezářivý lék proti Zánětu slizných blan Zánětu průdušek Chorobám plic Zánětu plic Chřipce jest

SEVERŮV Balsám pro Plic. Jest vyhlášen se má nejvíce působit vyléčení plicních nemocí užívá se ho v čas. 25 a 50 ct.

SEVERŮV Olej Sv. Gotharda

Jest uznán za nejlepší lék proti všem bolestem Revmatismu a Neuralgii, Strženině Cena 50 ct.

Miňte se o Severův Kalendář.

W. F. SEVERA, Oeder Rapide, Iowa.